



# 合肥师范学院附属实验小学 “锦云宝贝好习惯银行”开户迎新



存储一份习惯,收获一份成长。11月14日上午,合肥师范学院附属实验小学举办了“锦云宝贝好习惯银行”启动仪式。为更好地落实“实施三生教育 成为更好自己”的办学理念,该校依托“锦云宝贝好习惯银行”、锦云币、五色表扬卡和黑色警示卡,形成了完整的学生评价体系。

启动仪式上,详细解读了学生发展评价方案,介绍了“锦云宝贝好习惯银行”存折的使用方法,根据“五育并举”的学生发展原则,对孩子日常行为、学习表现、劳动成果等多方面进行五色卡积分奖励、奖币兑换,并将积分累计在“好习惯银行存折”上,家长也可根据钉钉后台学生“成长树”结果,随时了解学生在校表现。

校长彭正和卧云校区执行校长胡林在启动仪式上向全体同学发出了倡议,激励同学们不断进步,努力成为更好的自己。据悉,在“锦云宝贝好习惯银行”存折启动之初,各班班

主任都已领取“好习惯银行存折”,学校也在钉钉平台给家长推送一封信,将实施“好习惯银行存折”的意义和目的告知家长,动员家长积极参与、监督,共助孩子文明习惯培养。

启动仪式结束后,各班班主任领取锦云币和五色表扬卡,结合孩子们的表现开始发放锦云币和五色表扬卡。“没想到我会第一个拿到这珍贵的表扬卡,老师说我值日时将桌子摆得特别整齐!”“今天课上我积极发言,老师奖励了我一张蓝色的表扬卡呢!”拿到锦云币和表扬卡的孩子个个笑容满面,纷纷表示今后会更加努力,争取得到更多的表扬卡。

本次活动的开展进一步加强了小学生文明行为习惯的养成,让孩子们在日常生活中,一言一行都自觉遵循文明习惯,让文明意识渗透到生活的点滴当中,充盈孩子们的人生,提高全体学生的文明素养,提升全校师生精神面貌,共建文明和谐的校园育人环境。  
陈婉兰

## 合肥第五十五中学东校开展主题党日活动

为了保障学校教育教学的正常用电,11月15日,合肥市第五十五中学东校联合庐源公司瑶海中心供电一所,开展了“深入学习二十大 砥砺奋进新征程”主题活动,对学校线路的树障进行了集中清理。五十五中东校执行校长井红杰与庐源公司党委书记孙俊杰参加此次活动,并就学校供电情况进行了深入交流。

在活动中,瑶海中心供电一所对五十五中所属线路进行了现场巡视,并对影响供电的树障进行了清理。

此次活动,为学校入冬后的教学工作提供了有力保障,同时排除了安全隐患。  
童宗权



## 蜀山学子获省第七届学生 “学宪法 讲宪法”演讲比赛第一名

近日,省第七届学生“学宪法 讲宪法”演讲比赛落下帷幕,合肥市五十中学天鹅湖教育集团天鹅湖校区初一学子年卿仁获初中组演讲比赛一等奖第一名,13岁的他也将月底代表安徽省参加全国总决赛。

年卿仁告诉记者,今年9月10日看到宪法比赛通知后,作为学校小法官社团的成员,他积极报名参赛,并成功入选。

比赛中,年卿仁凭借朝气蓬勃的精神面貌、丰厚扎实的知识储备和富有感染力的语言表达,一路“过关斩将”进入省赛。“此次比赛,报名的同学很多,能在省赛中获奖,非常难得。”合肥市五十中学天鹅湖教育集团天鹅湖校区团委书记刘晓辉介绍,在校内所有报名的同学中,年卿仁对于宪法的学习理解是最深刻动人的。

据了解,今年并不是五十中天鹅湖校区第一次在省级学宪法比赛中获得第一。2018年、2020年、2021年,学校都有学子获得全省第一并参加国赛。“此前全国比赛上,获得了一次一等奖和两次三等奖,这次也是我们第四次代表安徽省参加全国大赛。”刘晓辉说。

走进五十中天鹅湖校区,橱窗、黑板报、文化长廊等地,都有法治教育标语、警示牌,法治教育已经融入校园的各个角落,正是这种润物细无声的教育文化氛围,感染了一批又一批学子,学法懂法,尊法用法。

为培养学生的学法热情,学校建立了全面系统的法治教育课程体系,利用课堂教学,以《宪法》《未成年人保护法》等法律读物为教材,将普法教育融入各学科教学。学校每年都会邀请校外专家到校开展普法讲座,组织国旗下演讲、主题班会、知识竞赛等活动,增强学生法治观念。  
刘亚萍 记者 谢静

## 奔跑吧,宝贝!

### 合肥市荣城幼儿园教育集团举行“运动悦童心 快乐伴我行”活动



为了增强幼儿体质,发展动作的协调性、灵活性,激发幼儿参与体育活动的兴趣,培养孩子爱运动的好习惯,合肥市荣城幼儿园教育集团菱湖分园于11月11日开展了“运动悦童心 快乐伴我行”主题活动。

小班的萌宝们在赛场上毫不示弱。看着他们昂首挺胸的样子,仿佛看到了一个个自信的运动员。“勇闯独木桥”的比赛中宝贝们化身勇敢的小士兵,他们将手中的飞盘越过平衡木,迈着矫健的身姿,展现了新时代祖国花朵的活力和风采。

奔跑吧,宝贝!中班的宝贝们进行了一场接力赛,他们迈着矫健的步伐,在积极友爱的氛围中体验了合作游戏的力量,与队友团结互助,快乐奔跑在运动场上。还有小推车趣味接力赛,他们模仿农民伯伯丰收



时的场景,推着小车接力冲向终点,每一步都踏得铿锵有力。

大班的孩子们可是运动能手和跳绳高手。纤细的跳绳在一双双小手的挥舞下忽上忽下,协调的动作、自信的笑容,赛场上留下了他们精彩的剪影。精彩的拔河比赛几乎每一组都旗鼓相当,难分高下。拔河小队员们双手紧握长绳,口中一齐高呼着“一二,一二”,宝贝们拼尽全力,现场的小观众们也都跳起来加油助威,把运动会气氛推向了最高潮!

我运动,我健康!我快乐!通过本次运动会,孩子们在运动中获得健康、在竞赛中学会合作、在游戏中找到快乐,树立了勇敢顽强、坚持不懈的品质,愿每一位小朋友都能爱上运动,拥抱健康!  
杜心领 记者 谢静

## 合肥市五十中学西校高刘分校 开展消防知识培训活动

为进一步强化住宿生安全管理,增强住宿生的消防安全意识,提高应对突发事件的能力,掌握灭火器的正确使用方法及扑灭火灾的技能,提高自救防范能力,做到发生火灾时,临危不乱,有序处置,11月16日下午,合肥市五十中学西校高刘分校组织开展了住宿生消防知识培训及灭火器实操演练活动。

老师们带领同学们学习灭火器的构造,发生火灾时正确使用灭火器的要领。通过实际动手操作,同学们学会了快速灭火方法。本次实战演练活动大大提升了同学们使用灭火器应对突发火灾事故的能力。同时,也增强了同学们消防安全工作主体意识和防火减灾防范意识,助力合肥市五十中学西校高刘分校的消防安全工作真正落到实处。  
袁孝传

### 彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2022307期  
中奖号码:05、06、08、09、11  
中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2022132期中奖号码:

红色球号码01、03、18、26、32、33  
蓝色球号码:04  
中国福利彩票3D玩法  
第2022307期中奖号码:762  
全国联网电脑体育彩票

“排列3”开奖公告第2022307期  
中奖号码:372  
全国联网电脑体育彩票  
“排列5”开奖公告第2022307期  
中奖号码:37231